BA3OBbIE BJIOKM VDI

DIN 69880
ANA TOKAPHBIX CTAHKOB Uny

KPATKUM CNTPABOYHMUK

SANDVIK Coroman t SAN DVI K

M OOOOO C oooooo t




COAEPXAHME

BA3OBbIE BNIOKM ONnA HAPY)KHOU OBPABOTKM

7
- PAOUANBHbIN

] ﬁ—:—:—‘.—:—:ﬁ
& __1® - OCEBOM

E=S===0==0)

C
- T - YHUBEPCATbHbIN

BA3OBbIE BNIOKU AnA BHYTPEHHEN OBPABOTKMU

=
,,,,, 2 | - ANA PACTOYHbIX PE3LOB

- AnA CBEPJ1 CO CMEHHbIMU MITACTUHAMU

- LAHIrOBbI/ NATPOH

- ANnA MHCTPYMEHTA C KOHYCOM MOP3E

NMPUHAONEXHOCTMU

AONMONMHUTENbHAA OCHACTKA VDI

T™n

B1-B8

C1-C4

D1-D2

E2

E1

E4

CTP.

10

11

12

13

14

15

19



PAOUATNbHbLIA BA30BbIU BJNIOK, ®OPMA B1
npasBbii, KOPOTKOE UCMNOJIHEeHUe, ANA Hapy>XHou o6paboTkm

L2 B1
L1 B2
B3
@ i —
[ o
ngl:i - - . 11 ‘ ] -
I 1 T —
\
@\/ ‘ //$
[ = . ] g
— 1
OBO3HAYEHUE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B1-16x12 16 12 42 23 5 20 22 13 24
B1-16x12x34 16 12 42 23 5 20 22 23 34
B1-20x16 20 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B1-20x16x40 20 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B1-25x16 25 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B1-25x16x40 25 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B1-30x20 30 20/16 70 35 10 28 38 22 40
B1-30x20x60 30 20/16 70 35 10 28 38 42 60
B1-40x25 40 25/20 85 42.5 12.5 32.5 48 22 44
B1-50x32 50 32/25 100 50 16 35 60 30 55
B1-60x32 60 32/25 125 62.5 16 42.5 62.5 30 60
PAOUANbHbLIA BA30BbIU BNIOK, ®OPMA B2
neBblW, KOPOTKOE UCNOJIHEHUE, ANA Hapy>XHou o6paboTku
B1
L2 B2
L1 B3
i i i
R o e
| _ 1 = L I I [ v
\
E @\/ | /[@
g [ - ! ]
O J‘/
OBO3HAYEHUE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B2-16x12 16 12 42 23 5 20 22 13 24
B2-16x12x34 16 12 42 23 5 20 22 23 34
B2-20x16 20 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B2-20x16x40 20 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B2-25x16 25 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B2-25x16x40 25 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B2-30x20 30 20/16 70 35 10 28 38 22 40
B2-30x20x60 30 20/16 70 35 10 28 38 42 60
B2-40x25 40 25/20 85 42.5 12.5 32.5 48 22 44
B2-50x32 50 32/25 100 50 16 35 60 30 55
B2-60x32 60 32/25 125 62.5 16 42.5 62.5 30 60




PAOUANbHbLIA BA30BbIW BJNIOK, ®OPMA B3

npaebii o6paTHLIA, KOPOTKOE UCMNOJIHEeHMe, ANA HapY>XHOU o6paboTku

L2

L1

B1

H3

[ I— = =,
T sl
e o [ - L
| N~ ~
T
| i | |
B3
OBO3HAYEHWE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B3-16x12 16 12 42 23 5 20 22 13 24
B3-16x12x34 16 12 42 23 5 20 22 23 34
B3-20x16 20 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B3-20x16x40 20 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B3-25x16 25 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B3-25x16x40 25 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B3-30x20 30 20/16 70 35 10 35 38 22 40
B3-30x20x60 30 20/16 70 35 10 35 38 42 60
B3-40x25 40 25/20 85 42.5 12.5 42.5 48 22 44
B3-50x32 50 32/25 100 50 16 50 60 30 55
B3-60x32 60 32/25 125 62.5 16 62.5 62.5 30 60
PAOUANbHbIW BA30BbIU BJIOK, ®OPMA B4
neBbi 06paTHLIA, KOPOTKOE MCMNOJIHEeHUue, AJIA Hapy>KHOU o6paboTku
L2
B1
L1 - ‘
I— 2o - ‘ - ]
T & T
- — a 77_7!_H—)l—¥7
L~
| ¢ CHE 2
| | f ‘
‘ B3
OBO3HAYEHUE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B4-16x12 16 12 42 23 5 20 22 13 24
B4-16x12x34 16 12 42 23 5 20 22 23 34
B4-20x16 20 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B4-20x16x40 20 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B4-25x16 25 16/12 55 30 7 25 30 16 30
B4-25x16x40 25 16/12 55 30 7 25 30 26 40
B4-30x20 30 20/16 70 35 10 35 38 22 40
B4-30x20x60 30 20/16 70 35 10 35 38 42 60
B4-40x25 40 25/20 85 42.5 12.5 42.5 48 22 44
B4-50x32 50 32/25 100 50 16 50 60 30 55
B4-60x32 60 32/25 125 62.5 16 62.5 62.5 30 60




PAOUATNbHbLIA BA30BbIW BJNIOK, ®OPMA B5

npasbii, ANIMHHOE UCMNOJIHEeHUe, ANA Hapy>XHou o6paboTkm

B1

L2 B2
L1 B3
| <Ft ||| ¢
S B | = i [ 1‘ ] ||
= &/ ) @
7 E:
OBO3HAYEHUE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B5-16x12 16 12 58 39 5 20 22 13 24
B5-16x12x34 16 12 58 39 5 20 22 23 34
B5-20x16 20 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B5-20x16x40 20 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B5-25x16 25 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B5-25x16x40 25 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B5-30x20 30 20/16 100 65 10 28 38 22 40
B5-30x20x60 30 20/16 100 65 10 28 38 42 60
B5-40x25 40 25/20 118 755 12.5 32.5 48 22 44
B5-50x32 50 32/25 130 80 16 35 60 30 55
B5-60x32 60 32/25 145 82.5 16 42.5 62.5 30 60
PAOUANbHbLIA BA30BbIU BNIOK, ®OPMA B6
nesBbid, ANTMHHOE UCNOJIHEHUE, ANA Hapy>XHou o6paboTku
B1
L2 B2
L1 B3
i i i i
\ {%} o \ P e
SR i | 5 L I T |
- —
I N2 /| /$
% l (f ‘
2
OBO3HAYEHUE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B6-16x12 16 12 58 39 5 20 22 13 24
B6-16x12x34 16 12 58 39 5 20 22 23 34
B6-20x16 20 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B6-20x16x40 20 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B6-25x16 25 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B6-25x16x40 25 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B6-30x20 30 20/16 100 65 10 28 38 22 40
B6-30x20x60 30 20/16 100 65 10 28 38 42 60
B6-40x25 40 25/20 118 75.5 12.5 32.5 48 22 44
B6-50x32 50 32/25 130 80 16 35 60 30 55
B6-60x32 60 32/25 145 82.5 16 42.5 62.5 30 60




PAOUATNbHbLIA BA30BbIW BJNIOK, ®OPMA B7

npasbii o6paTHLIA, ANIMHHOE UCNOJIHEeHUe, ANA Hapy>XHou o6paboTkm

L2
L1

B1

B2

H3

\
4 &= 5
- o, — I~ |
| o N/ \,l/’ | N
\ (\rQ || I -
‘ @ \% Pl |
| B3
OBO3HAYEHME D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B7-16x12 16 12 58 39 5 20 22 13 24
B7-16x12x34 16 12 58 39 5 20 22 23 34
B7-20x16 20 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B7-20x16x40 20 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B7-25x16 25 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B7-25x16x40 25 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B7-30x20 30 20/16 100 65 10 35 38 22 40
B7-30x20x60 30 20/16 100 65 10 35 38 42 60
B7-40x25 40 25/20 | 118 75.5 125 | 425 48 22 44
B7-50x32 50 | 32/25 | 130 80 16 50 60 30 55
B7-60x32 60 | 32/25 | 145 | 825 16 625 | 625 30 60
PAOUANBHbLIA BA30BbLIUA BJTIOK, ®POPMA B8
neBbi o6paTHLIA, ANUMHHOE UCMNOJIHEeHUue, AJIA HapY>XHOU o6paboTkmu
L2 B1
L1 B2 i
2o \
| I Zr=
- /
: e
_ = — — E | 1 I
] N ‘ N
! | e
| B3
OBO3HAYEHME D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
B8-16x12 16 12 58 39 5 20 22 13 24
B8-16x12x34 16 12 58 39 5 20 22 23 34
B8-20x16 20 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B8-20x16x40 20 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B8-25x16 25 16/12 75 50 7 25 30 16 30
B8-25x16x40 25 16/12 75 50 7 25 30 26 40
B8-30x20 30 20/16 100 65 10 35 38 22 40
B8-30x20x60 30 20/16 100 65 10 35 38 42 60
B8-40x25 40 25/20 118 75.5 12.5 42.5 48 22 44
B8-50x32 50 32/25 130 80 16 50 60 30 55
B8-60x32 60 32/25 145 82.5 16 62.5 62.5 30 60




OCEBOW BA30BbIN BJIOK, ®OPMA C1
npasbii, ANA Hapy>XHou o6paboTkm

L1 B1
L2 ‘ B2
I [ ‘ f
P |
o | L 172D
T ‘ I 7% B [
@ & \ ! T
AN 7 I
= —
2 A
T
‘ B3
OBO3HAYEHUE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
C1-16x12 16 12 43 24 13 20 22 44 5
C1-20x16 20 16/12 65 40 26 25 30 50 -
C1-25x16 25 16/12 58 33 19 25 30 55 7
C1-30x20 30 20/16 70 35 17 28 38 70 10
C1-40x25 40 25/20 85 42.5 21 32.5 48 85 12.5
C1-50x32 50 32/25 100 50 26 35 60 100 16
C1-60x32 60 32/25 125 62.5 33 42.5 62.5 125 16
OCEBOM BA30BbIX BJIOK, POPMA C2
neBbiX, ANA Hapy>XHOU 06paboTkm
L1 B1
L2 B2 ‘
* |
T | @ii\
AR _ -
T NN
= t9
L
B3 ‘
OBO3HAYEHUE D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
C2-16x12 16 12 43 24 13 20 22 44 5
C2-20x16 20 16/12 65 40 26 25 30 50 -
C2-25x16 25 16/12 58 33 19 25 30 55 7
C2-30x20 30 20/16 70 35 17 28 38 70 10
C2-40x25 40 25/20 85 42.5 21 32.5 48 85 12.5
C2-50x32 50 32/25 100 50 26 35 60 100 16
C2-60x32 60 32/25 125 62.5 33 42.5 62.5 125 16




OCEBOW BA30BbIN BJIOK, ®OPMA C3

npaebii o6paTHLIA, ANA Hapy>XHOM o6paboTkm

L1

/Ji
- |
T I T~ [— _
AN
N N §
T ] L
N | | \L@ |
T | | | |
| 1 ! '
L2 ‘ B2
B1
OBO3HAYEHME D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
C3-16x12 16 12 43 24 13 20 22 44 5
C3-20x16 20 16/12 65 40 26 25 30 50 -
C3-25x16 25 16/12 58 33 19 25 30 55 7
C3-30x20 30 20/16 70 35 17 35 38 70 10
C3-40x25 40 25/20 85 42.5 21 42.5 48 85 12.5
C3-50x32 50 32/25 100 50 26 50 60 100 16
C3-60x32 60 32/25 125 62.5 33 62.5 62.5 125 16
OCEBOM BEA30BbIN BJIOK, ®OPMA C4
neBbin o6paTHbLIA, ANA Hapy>XHOU 06paboTkm
L1 _&.L
T
ol - - - -
T [ —_—_—__ | =F =
N N L
N = — 4
I | \ /
i &
T | | (/~ \
| |
Lo B2
B1
OBO3HAYEHME D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 L1 L2
C4-16x12 16 12 43 24 13 20 22 44 5
C4-20x16 20 16/12 65 40 26 25 30 50 -
C4-25x16 25 16/12 58 33 19 25 30 55 7
C4-30x20 30 20/16 70 35 17 35 38 70 10
C4-40x25 40 25/20 85 42.5 21 42.5 48 85 12.5
C4-50x32 50 32/25 100 50 26 50 60 100 16
C4-60x32 60 32/25 125 62.5 33 62.5 62.5 125 16




YHUBEPCAINbHbLIA BA30BbINA BJIOK, ®OPMA D1
AnNA Hapy>XHou o6paboTkm

L1 B3 B1
f f i \ f f f
L] \
N
@ | \ T
T
[s2]
T
L2 B4 B2
OBO3HAYEHME D1 H1 B1 B2 B3 B4 H2 H3 L1 L2
D1-25x16 25 | 16/12 | 33 19 33 19 25 30 34 48
D1-30x20 30 | 2016 | 35 17 41 23 28 38 42 60
D1-40x25 40 | 2520 | 425 21 475 | 255 | 325 48 50 72
D1-50x32 50 | 32/25| 50 26 55 30.5 35 60 60 85
D1-60x32 60 | 32/25 | 57.5 33 57.5 33 425 | 625 85 110
YHUBEPCAJbHbIA EA30BbINA BJIOK, ®OPMA D2
o6paTHbIA, ANA Hapy>XHOU o6paboTkm
L1 B3 B1
\
S——— I
T /TN
—— |, o [
N ~
@ (\#\Q\ \ @ T
| Ly P
L2 B4 B2
OBO3HAYEHME D1 H1 B1 B2 B3 B4 H2 H3 L1 L2
D2-25x16 25 | 16/12 | 33 19 33 19 25 30 34 48
D2-30x20 30 | 2016 | 35 17 41 23 35 38 42 60
D2-40x25 40 | 25/20 | 42.5 21 475 | 255 | 425 48 50 72
D2-50x32 50 | 32/25| 50 26 55 30.5 50 60 60 85
D2-60x32 60 | 32/25 | 57.5 33 57.5 33 62.5 | 625 85 110




BA30BbIU BJIOK ANA PACTOUYHbIX PE3LIOB, POPMA E2
AnNA BHyTpeHHen o6paboTtkm

‘ T
[seR e} .
oo
|

OBO3HAYEHUE D1 D2 D3 D4 H1 L1 L2 L3 D9

E2-16x6 16 6 32 40 18 44 34 13 M6x16
E2-16x8 16 8 32 40 18 44 34 13 M6x12
E2-16x10 16 10 32 40 18 44 34 13 Meéx12
E2-16x12 16 12 40 40 18 44 34 13 M8x12
E2-16x16 16 16 40 40 18 44 34 13 M8x12
E2-20x8 20 8 40 50 23 50 42 18 M6x16
E2-20x10 20 10 40 50 23 50 42 18 M8x16
E2-20x12 20 12 40 50 23 50 42 18 M8x16
E2-20x16 20 16 40 50 23 50 42 18 M8x12
E2-20x20 20 20 49 50 23 50 42 18 M8x12
E2-20x25 20 25 49 50 23 60 52 18 M8x10
E2-25x8 25 8 40 58 25 50 41 18 M6x25
E2-25x10 25 10 40 58 25 50 41 18 M6x25
E2-25x12 25 12 40 58 25 50 41 18 M8x16
E2-25x16 25 16 40 58 25 50 41 18 M8x16
E2-25x20 25 20 58 58 25 50 41 18 M8x16
E2-25x25 25 25 58 58 25 60 51 18 M8x16
E2-30x8 30 8 55 68 28 60 43 22 M6x25
E2-30x10 30 10 55 68 28 60 43 22 M6x25
E2-30x12 30 12 55 68 28 60 43 22 M8x20
E2-30x16 30 16 55 68 28 60 54 22 M8x20
E2-30x20 30 20 55 68 28 60 54 22 M8x20
E2-30x25 30 25 55 68 28 60 54 22 M8x16
E2-30x30 30 30 67 68 28 75 61 22 M8x16
E2-30x32 30 32 67 68 28 75 61 22 M8x16
E2-40x8 40 8 55 83 32.5 75 43 22 M8x25
E2-40x10 40 10 55 83 32.5 75 43 22 M8x25
E2-40x12 40 12 55 83 32.5 75 58 22 M8x25
E2-40x16 40 16 55 83 32.5 75 61 22 M10x25
E2-40x20 40 20 55 83 32.5 75 61 22 M10x20
E2-40x25 40 25 55 83 32.5 75 61 22 M10x20
E2-40x30 40 30 82 83 32.5 75 61 22 M10x20
E2-40x32 40 32 82 83 32.5 75 61 22 M10x20
E2-40x40 40 40 82 83 32.5 90 76 22 M10x16
E2-50x12 50 12 68 98 35 90 71 30 M8x30
E2-50x16 50 16 68 98 35 90 76 30 M10x30
E2-50x20 50 20 68 98 35 90 76 30 M12x25
E2-50x25 50 25 68 98 35 90 76 30 M12x25
E2-50x30 50 30 68 98 35 90 76 30 M12x20
E2-50x32 50 32 68 98 35 90 76 30 M12x20
E2-50x40 50 40 98 98 35 90 76 30 M12x16
E2-50x50 50 50 98 98 35 100 86 30 M12x12
E2-60x16 60 16 68 123 42.5 90 76 30 M10x30
E2-60x20 60 20 68 123 42.5 90 76 30 M12x25
E2-60x25 60 25 68 123 42.5 90 76 30 M12x25
E2-60x32 60 32 68 123 42.5 90 76 30 M12x20
E2-60x40 60 40 98 123 42.5 90 76 30 M12x20
E2-60x50 60 50 98 123 42.5 100 86 30 M12x16

10




BA30BbIU/ BJIOK ANA CBEPN CO CMEHHbLIMU NMNACTUHAMMW, ®OPMA E1
AnNA BHyTpeHHen o6paboTtkm

HA1

38 -
OBO3HAYEHUE D1 D2 D3 D4 H1 L1 L2 L3 D9

E1-20x16 20 16 36 50 - 67 54 18 M10x1x11
E1-20x20 20 20 40 50 - 67 54 18 M10x1x11
E1-20x25 20 25 45 50 - 71 59 18 M12x1x12
E1-25x16 25 16 36 58 25 67 54 18 M10x1x11
E1-25x20 25 20 40 58 25 67 54 18 M10x1x11
E1-25x25 25 25 45 58 25 71 59 18 M12x1x12
E1-25x32 25 32 52 58 25 75 63 18 M12x1x12
E1-30x16 30 16 36 68 28 67 54 22 M10x1x11
E1-30x20 30 20 40 68 28 67 54 22 M10x1x11
E1-30x25 30 25 45 68 28 71 59 22 M12x1x12
E1-30x32 30 32 52 68 28 75 63 22 M12x1x12
E1-40x16 40 16 36 83 32.5 67 54 22 M10x1x11
E1-40x20 40 20 40 83 32.5 67 54 22 M10x1x11
E1-40x25 40 25 45 83 32.5 75 59 22 M12x1x12
E1-40x32 40 32 52 83 32.5 75 63 22 M12x1x12
E1-40x40 40 40 65 83 32.5 90 73 22 M16x1x13
E1-50x16 50 16 36 98 35 80 54 30 M10x1x11
E1-50x20 50 20 40 98 35 80 54 30 M10x1x11
E1-50x25 50 25 45 98 35 80 59 30 M12x1x12
E1-50x32 50 32 52 98 35 80 63 30 M12x1x12
E1-50x40 50 40 65 98 35 90 73 30 M16x1x13
E1-50x50 50 50 75 98 35 100 83 30 M16x1x13
E1-60x16 60 16 36 123 42.5 80 54 30 M10x1x11
E1-60x20 60 20 40 123 42.5 80 54 30 M10x1x11
E1-60x25 60 25 45 123 42.5 80 59 30 M12x1x12
E1-60x32 60 32 52 123 42.5 80 63 30 M12x1x12
E1-60x40 60 40 65 123 42.5 90 73 30 M16x1x13
E1-60x50 60 50 75 123 42.5 100 83 30 M16x1x13

11




LIAHIFOBbIW NATPOH ER, ®OPMA E4
AnNA BHyTpeHHen o6paboTtkm

L1

_ _— T
ool 1 R
ooy T T
L3
OBO3HAYEHME D1 PA3MEP D2 D3 D4 H1 L1 L3
LAHIH (OUANA3OH, MM)
E4-16x16 16 ER16 0.5-10 32 40 18 44 13
E4-16x20 16 ER20 1-13 35 40 18 44 13
E4-20x25 20 ER25 1-16 42 50 - 65 18
E4-20x32 20 ER32 2-20 50 50 - 67 18
E4-25x25 25 ER25 1-16 42 58 25 58 18
E4-25x32 25 ER32 2-20 50 58 25 63 18
E4-30x25 30 ER25 1-16 42 68 28 57 22
E4-30x32 30 ER32 2-20 50 68 28 78 22
E4-30x40 30 ER40 3-26 63 68 28 80 22
E4-40x25 40 ER25 1-16 42 83 32.5 57 22
E4-40x32 40 ER32 2-20 50 83 32.5 78 22
E4-40x40 40 ER40 3-26 63 83 32.5 80 22
E4-50x32 50 ER32 2-20 50 98 35 93 30
E4-50x40 50 ER40 3-26 63 98 35 80 30
E4-60x32 60 ER32 2-20 50 123 42.5 78 30
E4-60x40 60 ER40 3-26 63 123 42.5 80 30

12




BA30BbI/ BJIOK ANA UHCTPYMEHTA C KOHYCOM MOP3E, ®OPMA F
AnNA BHyTpeHHen o6paboTtkm

L1

1 T
alal T -
L3

OBO3HAYEHVE D1 | D2(MT)| D3 D4 H1 L1 L3
F-16xMK1 16 1 - 40 - 61 -
F-16xMK2 16 2 - 42 - 72 -
F-20xMK1 20 1 - 50 - 23 -
F-20xMK2 20 2 45 50 - 41 22
F-25xMK1 25 1 45 58 25 23 18
F-25xMK2 25 2 45 58 25 34 18
F-25xMK3 25 3 49 58 25 91 18
F-30xMK1 30 1 - 68 28 27 -
F-30xMK2 30 2 55 68 28 36 27
F-30xMK3 30 3 55 68 28 66 41
F-40xMK2 40 2 55 83 32.5 36 22
F-40xMK3 40 3 58 83 32.5 36 22
F-40xMK4 40 4 68 83 32.5 80 22
F-50xMK2 50 2 55 98 35 36 30
F-50xMK3 50 3 58 98 35 45 30
F-50xMK4 50 4 68 98 35 55 30
F-50xMK5 50 5 75 98 35 72 30
F-60xMK2 60 2 55 123 42.5 35 30
F-60xMK3 60 3 58 123 42.5 45 30
F-60xMK4 60 4 68 123 42.5 55 30
F-60xMK5 60 5 88 123 42.5 63 30

13




3ATNYWKA, ®OPMA 22

NMPUMHaANEeXHoCTb

L3

T

Tor--r>3
OBO3HAYEHUE D1 D4 H1 L3 marepman
Z2-16-S/P 16 40 18 16 S=cTtanb/P=nnactunk
Z2-20-S/P 20 50 23 16 S=cTtanb/P=nnactunk
Z2-25-S/P 25 58 25 16 S=cTtanb/P=nnactunk
Z2-30-S/P 30 68 28 16 S=cTtanb/P=nnactunk
Z2-40-S/P 40 83 32.5 20 S=cTtanb/P=nnactunk
Z2-50-S/P 50 98 35 20 S=cTtanb/P=nnactunk
Z2-60-S/P 60 123 42.5 20 S=cTtanb/P=nnactunk

14




PA3PE3HAA NEPEXOOHASA BTYJNKA ANA PACTOYHbIX PE3LIOB
npUHaaneXxXHocTb

11
12
) |
1 ﬁ

ellaY A i N
T| Ty ©

l I
OBO3HAYEHME d1 d2 d3 1 L2
20x6 20 6 24 30 4
20x8 20 8 24 30 4
20x10 20 10 24 30 4
20x12 20 12 24 30 4
20x15 20 15 24 30 4
20x16 20 16 24 30 4
25x6 25 6 29 40 4
25x8 25 8 29 40 4
25x10 25 10 29 40 4
25x12 25 12 29 40 4
25x15 25 15 29 40 4
25x16 25 16 29 40 4
25x20 25 20 29 40 4
30x8 30 8 34 50 4
30x10 30 10 34 50 4
30x12 30 12 34 50 4
30x15 30 15 34 50 4
30x16 30 16 34 50 4
30x20 30 20 34 50 4
30x25 30 25 34 50 4
32x8 32 8 36 50 4
32x10 32 10 36 50 4
32x12 32 12 36 50 4
32x15 32 15 36 50 4
32x16 32 16 36 50 4
32x20 32 20 36 50 4
32x25 32 25 36 50 4
40x10 40 10 44 78 4
40x12 40 12 44 78 4
40x15 40 15 44 78 4
40x16 40 16 44 78 4
40x20 40 20 44 78 4
40x25 40 25 44 78 4
40x32 40 32 44 78 4
50x20 50 20 64 88 4
50x25 50 25 64 88 4
50x32 50 32 64 88 4
50x40 50 40 64 88 4

15



HAKMOHOM KIiOY ANA LAHFOBOro NnATPOHA ER

npuHapgneXHocCThb
4 a
y |
|
|
|
|
o) a ‘
|
|
|
PA3MEP ER a b
ER16 25 144
ER20 30 172
ER25 65 210
ER32 75 250
ER40 90 290

3AXKUMHASA FAUKA ONA LAHIOBOro nATPOHA ER
MpuHaanexHocTb (C Hapy>xHbIM nonueom COX)

b
PA3MEP ER a b c
ER16 28 17.5 M22x1.5
ER20 34 19 M25x1.5
ER25 42 20 M32x1.5
ER32 50 22,5 M40x1.5
ER40 63 25.5 M50x1.5

16



LAHIA ANA LAHIroBoro nATPOHA ER

MpuHapneXHoCTb
AT
i
U - . . R |
Y %
~N——
PA3MEP ER OVAMA3OH d WAT d
ER16 1-10 0.5
ER20 1-13 1
ER25 1-16 1
ER32 2-20 1
ER40 3-26 1

17




KYJNIAYKOBbLIU NMATPOH C HAPY)XXHbLIM NOABOAOM COX
HDononHutenbHaa ocHacTtka VDI

L1
L2

et

H1

D3
D2

KYNAYKOBbLIA NMATPOH C BHYTPEHHMM NOABOAOM COX
HDononHutenbHaa ocHacTtka VDI

L1
L2

H1

D1

g,, B |

D3

D2
I

JiLA|

PE3bBOHAPE3HOM NATPOH C BbICTPOCMEHHbLIMU BCTABKAMMU

DononHutenbHaa ocHacTtka VDI

D3
D2

BbICTPOCMEHHbLIE BCTABKM K PE3SBbBOHAPE3HOMY NATPOHY

DononHutenbHaa ocHacTtka VDI

ke L

. M2 TS

18



BJIOKU ANS OTPE3HbLIX NNE3BUM
HDononHutenbHaa ocHacTtka VDI

NMPABbLIN NEBbLIA
@ / N ‘T\
Il & 6. © g TS . O
Jd 0 — 7 T 7 _— 1
= A B - I
=~ SN s l/\_%l |
L1 B2 B2
L2 B1 B1

NPABbIA OGPATHLIA

L2
L1

H1

H3
M
~
N
..H_
v
yd

D1

D1

/4;‘>.\
JE D I L= 1 4 _
i 4 ‘@\\/\1//‘@

H2

&
4

B2 B2
B1

D1

H1

L1

L2

L2

L1

H1

BPALLAIOLLMUACSAH YIIOP
HDononHutenbHaa ocHacTtka VDI

L1

H1

D2

NMPYTKOBbLIA 3AXBAT
HDononHutenbHaa ocHacTtka VDI

19




KOHTPOJIbHAA ONMPABKA
HDononHutenbHaa ocHacTtka VDI

L1

D2

20



CAHABUK-MKTC

POCCUA MNpuémuas: Ten: (095) 289-99-01

Mocksa, 127018 dakc: (095) 289-83-43
yn. MonkoBas, A.13 Mpuém 3akasoB: Ten: (095) 956-50-80
OAO "CAHOBUK-MKTC" dakc: (095) 289-71-24
www.coromant.sandvik.com/ru KoHcynbTaHTbl:  Ten:  (095) 289-25-90

PernoHanbHble n peAacTaBuTesnibCTBa

POCCUA YKPAUHA BENAPYCb
CaHkT-lNeTep6ypr, 196084 Kues, 01025 MuHck. 220009

Mockosckui np., 79-A, odh. 412 yn. B.Kutomunpckas, 27 yn. ﬂOJ"IFO6p0,EI,CKaF|, 24, op. 42
Ten: (812)118-46-60 Ten: ((]8::333'_%1‘}1))227722'_433'_1201! Ten:  (10-375-17) 230-67-09
Pakc: (812)118-46-70 dakc:  (10-38-044) 272-42-67 ~ Pakc:  (10-375-17) 230-67-09

PoctoB-Ha-[loHy, 344010
np. Cokonoea, 53/182, a/a 530
Ten: (8632) 90-42-46
(8632) 90-42-47
dakc: (8632) 90-42-46
(8632) 90-42-47
HwxHun HoBropog, 603016

yn. K0.CmunpHoBa, 2, od. 71
Ten: (8312) 93-92-00

(8312) 93-81-27
dakc: (8312) 93-92-00

TonbaTTN, 445043

np. Ctenana PasuHa, 2A,

od. 112 a/a 4863

Ten: §8482373-19-60
8482) 73-19-79

dakc: (8482)73-19-60

ExaTtepuHb6ypr, 620219

yn. JlyHayapckoro, 31,

YPAJTHUTW, ocb. 801

Ten: (3433) 70-42-01

(3433) 70-41-47
dakc:  (3433) 70-42-01
HoBocubupck, 630091
KpacHbin np., 54, og. 339
Ten: (3832)20-13-82
dakc:  (3832) 17-00-93

SANDVIK

Your Productivity Partner

21



